

**Л.М. ТИЩЕНКУ — 60**

21 липня 2012 р. виповнилося 60 років Тіщенко Леоніду Миколайовичу — відомому вченому в галузі землеробської механіки, післязбиральної обробки зерна, доктору технічних наук, професору, першому проректору Харківського національного технічного університету сільського господарства ім. Петра Василенка (ХНТУСГ), Заслуженому працівнику освіти України.

У 1974 р. Л.М. Тіщенко закінчив з відзнакою Харківський інститут механізації та електрифікації сільського господарства за спеціальністю «Механізація сільського господарства» й отримав кваліфікацію інженера-механіка. Трудову діяльність розпочав у 1974 р. інженером у Східному відділенні УНД «ІМЕСГ». З 1979 р. працював старшим науковим співробітником, викладачем, доцентом ХНТУСГ ім. Петра Василенка. У 1984 р. захистив кандидатську дисертацію на тему «Обґрунтування параметрів технологічного процесу очистки вертикальних циліндричних вібраційновідцентрових решіт», а в 1985 р. йому було присвоєно вчене звання доцента.

З 1985 р. він — заступник декана факультету механізації сільського господарства, з 1993 по 1996 р. — перший декан факультету переробки та зберігання ХНТУСГ ім. П. Василенка, з 1998 р. — також завідувач кафедри деталей машин і підйомно-транспортних машин. У 2004 р. успішно захистив докторську дисертацію на тему «Наукові основи процесів вібровідцентрового сепарування зернових сумішей», а в 2005 р. йому присвоєно вчене звання професора.



Основний науковий напрям, в якому працює Леонід Миколайович: створення математичних моделей нелінійної динаміки процесів сепарування зернових сумішей за післязбиральної обробки на зернопереробних підприємствах; розробка теорій підвищення функціональної стабільності та розширення технічних можливостей, моделювання процесів зернових сепараторів; проектування та впровадження в серійне виробництво ВАТ «Завод ім. Фрунзе» (м. Харків) нових поколінь універсальних зернових сепараторів, нових решітних полотен та їхніх очисників, ВАТ «Вібросепаратор» (м. Житомир) — інтенсифікаторів, пилоосадових камер, пневмосепарувальних пристроїв; розробка технічних заходів з модернізації серійних вібровідцентрових зернових сепараторів А1-БЦСМ-100, Р8-БЦСМ-50, СВС-5, СВС-15, СВС-25.

Л.М. Тіщенко є зразковим науково-педагогічним працівником, ініціатором багатьох новацій в методиці викладання технічних дисциплін у ВНЗ

сільськогосподарського профілю. З 1993 р. активно працює в науково-методичних, експертних комісіях при міністерствах освіти і науки та аграрної політики з усіх інженерних спеціальностей сільськогосподарського профілю.

Леонід Миколайович має 409 науково-методичних праць, зокрема 34 авторських свідоцтва, 8 патентів на винаходи, 35 монографій, 57 підручників та навчальних посібників. Під його науковим керівництвом були захищені 1 докторська і 6 кандидатських дисертацій.

Л.М. Тіщенко нагороджено Почесною грамотою Міністерства агропромислового комплексу (1997 р.), Почесною грамотою Міністерства освіти (1998 р.), знаком «Відмінник освіти України» (1999 р.), знаком «Відмінник аграрної освіти України» III ступеня (2001 р.), Трудовою відзнакою Міністерства агропромислового комплексу «Знак пошани» (2002 р.), знаком «Відмінник технічної служби України» (2005 р.), знаком «Відмінник аграрної освіти України» II ступеня (2010 р.). У 2001 р. йому було присвоєно звання Заслуженого працівника освіти України.

Щиро вітаємо Леоніда Миколайовича з ювілеєм, бажаємо міцного здоров'я, щастя, благополуччя та успіхів у науковій і творчій роботі.

**Відділення  
землеробства, меліорації  
та механізації  
НААН  
Харківський  
національний технічний  
університет  
сільського  
господарства  
ім. П. Василенка**